

REFERAT

BESTYRELSESMØDE: 11.12.2015 kl. 12-18



Comwell Kolding

Deltagere:

Rune Sort (RS), Mette Poulsen (MP), Camilla Strøm (CS), Tobias Lyngeraa (TL), Claes Elvander (CE), Anders Mølgaard Rasmussen (AMR), Jakob Louis Thomsen (JLT)

Afbud: Anne Cathrine Haug (ACH)

Punkter:

- 1. VALG AF REFERENT**
- 2. NYT FRA UDVALG:**
 - a) HU ANSÆTTELSESUDVALG – OBS SYD NÆSTE RUNDE
 - b) DUU
 - c) SPECIALE SPECIFIKKE UDD.RÅD X3
 - d) DASAIM
 - e) JR. INSPEKTORER I SYD
- 3. HU ANSØGNING – SKAL DET GØRES LETTERE?**
 - a) REVISION AF DEN FAGLIGE PROFIL?
 - b) CV-IDÉKATALOG ELLER GUIDE FRA FYA TIL SAMTALEN?
- 4. FYRAFTENSMØDER / KURSER**
 - a) AFHOLDTE OG PLANLAGTE
 - b) NYT OM GENOPLIVNING AF UL-KURSET?
- 5. DASAIM ÅRSMØDE**
 - a) EVALUERING PÅ FYA-SESSIONEN OG UDDANNELSESPRISEN 2015
- 6. ØKONOMI / KASSERER**
 - a) REGNSKABSÅRETS PLACERING
 - b) UL KURSUS KONTO - STATUS?
- 7. HJEMMESIDE**
 - a) MALWARE OG NYHEDSBREV-PROBLEMER
 - b) STATUS FOR UNDERSØGELSE AF NY HJEMMESIDE
- 8. FOAM UDVALG**
- 9. FYA SYMPOSIUM 2016**
 - a) STATUS MHT. STED OG PROGRAM
 - b) ØKONOMISKE OVERVEJELSER: ØGEDE UDGIFTER – BILLETPRIS – DASAIM STØTTE
 - c) SPONSORER – ALTERNATIVE SPONSORATTYPER?
 - d) UNDERHOLDNING
- 10. FYA FORSKNINGSNETVÆRK?**
- 11. MØDEDATOER 2016**
- 12. (PRAKTISKE OPGAVER)**
 - a) HJEMMESIDEN (OPRYDNING, REFERATER M.M.)
 - b) FB
 - c) SYMPOSIUM
 - d) ÅRSJUL
- 13. EVENTUELT**

1. VALG AF REFERENT

RS skriver

2. NYT FRA UDVALG:

a) HU ANSÆTTELSESUDVALG – OBS SYD NÆSTE RUNDE

ØST: JLT overtager planmæssigt fra TL fra kommende runde.

SYD: AMR søger næste gang og kan derfor ikke sidde i udvalget denne gang. Datoen ikke fastlagt (ev.t 21. marts.) CE vikarierer hvis muligt, ellers CS.

→ **AMR melder dato ud og aftaler posten med CE og CS straks muligt.**

b) DUU

Arbejder med videreuddannelse af speciallæger samt planmæssig revision af de svageste HU kurser (Avanceret anæstesi og smertekursus). Tanker om videreudvikling af HU kurserne (samarbejde med ØNH og evt ATACC kurser) – Intet konkret endnu.

Problem: Bedre/nye kurser kræver tiltagende forberedelse med e-learning/præ-test etc. Stigende krav fra mange udd.søgende om mere fri til forberedelse ses allerede.

Diskussion: FYA ønsker at kurserne optimeres, og forberedelsestid er forventeligt – mere fri er ikke nødvendigvis ønskværdigt pga. få klinikdage i HU. Dog må eksisterende kurser ikke skæres på tid som omlægges til e-learning uden at bevare fritid til det.

c) SPECIALE SPECIFIKKE UDD.RÅD X3

SYD: Angiveligt problemer i Aabenrå og Sønderborg. CE indhenter konkrete udtalelser. Svendborg har lukket traumefunktion fra kl. 20-08 = problemer med at opnå traumer – løsninger diskuteres.

Børn på OUH: Positivt nyt koncept: lægen går kun med børnekaldet og bedøver så ALLE børn på afd. den måned.

Lægebil: i fase 3 (+ATLS og PHTLS) må man køre også i vagt. Rådet fraråder nu dette pga. manglende supervision = udd.potentiale. I nord køres fra start af HU. FYA tager forskellene op i DUU

→ **CE, MP og CS er tovholdere.**

Nord: Debat om BV funktion. Klassisk problem: er man BV når der er en speciallæge i huset? Ikke altid muligt at undgå. Essensen fra DUU, som FYA bakker op om, er at fase 3 læger SKAL gå BV – det må ikke nøjes med FV.

Øst: Ny politisk implementeringsplan fra RegionH og Region Sj. med krav om kompetencevurdering og høje scorer i alle lægeroller. Rådet: ikke bedste måde at løfte udd.kvalitet, men godt med politisk fokus på udd. også overfor afd.ledelserne.

Diskussion af miniCEX værktøjet og forslag til bedre udbytte - primært ved bedre instruktion / uddannelse af vejledere.

d) DASAIM

Nye lægelige revisorer – ekstraordinær GF i januar til godkendelse af deres kommentarer til regnskab og kommissorium for revisorerne.

GF: snak om synlighed af DASAIM-bestyrelsens arbejde – tema på kommende internat i januar.

Årsmødet: Arrangørerne (Vibeke Lind Jørgensen og Mona Gätke) er pressede. Der åbnes for at få flere hænder med – evt. også en yngre læge/FYA repræsentant.

Diskussion: God idé med input fra en energisk yngre læge. Vil give en del ekstra arbejde og skal derfor ikke være en fra FYAs bestyrelse og dermed ikke en FYA repræsentant men FYA vil viderebringe og støtte et opslag fra DASAIM om yngre læge tilmelding.

→ **RS og TL viderebringer.**

e) JR. INSPEKTORER I SYD

Alle pladser nu besat.

3. HU ANSØGNINGER – SKAL DET GØRES LETTERE?

a) REVISION AF DEN FAGLIGE PROFIL?

b) CV-IDÉKATALOG ELLER GUIDE FRA FYA TIL SAMTALEN?

Overvejelser om vi bedre kan formidle vores observationer omkring regionale forskelle i ansættelsesprioriteringerne. Allerede aftalt at ACH skal se på det (se referat fra internatet). TL har idéer til udførelse.

→ **TL koordinerer med ACH og AMR om et udkast.**

Faglig profil er relativ nyrevideret og er nødt til at være generel. Den lades urørt for nu.

Vejledningen til udfyldelse af ansøgningsformularen er ret svær at finde rundt i. Vi tager op i DUU 20. januar om FYA skal se på, om den kan optimeres ifm. den nye runde.

→ **CS og MP tager det op. TL og CE vil gerne bidrage med evt. revision.**

4. FYRAFTENSMØDER / KURSER

a) AFHOLDTE OG PLANLAGTE

Klinisk relevant afholdt x2

Nord: på onsdag: Controversies in Resuscitation. Samarbejde med FYC og Center for Akutforskning. 106 tilmeldte, internationale foredragsholdere.

Syd: 15. marts: Nyt "rekrutteringsmøde" for yngre læger og studerende: Info om specialet. Samarbejde med SATS.

Øst: Klinisk relevant januar og februar: Rtg. af thorax i vagten og Perioperativ regulering af

Antitrombotisk behandling.

b) NYT OM GENOPLIVNING AF UL-KURSET?

→ AMR vil forhøre Michael Due og evt. Nicola Clausen om, hvad det ville kræve arb.mæssigt for FYA og om der kunne være mulighed/lyst på OUH til at genoptage kurset.

5. DASAIM ÅRSMØDE

a) EVALUERING PÅ FYA-SESSIONEN OG UDDANNELSESPRISEN 2015

Rigtig god session, mange mennesker. Som forventet dog meget få yngre.

Udd.pris: MEGET positiv modtagelse. Skaber formentlig god konkurrence i nærområdet.

6. ØKONOMI / KASSERER

a) REGNSKABSÅRETS PLACERING

Diskuteret på internettet. I takt med ændring af GF til Symposiet ændres regnskabsåret til 1. april – 30. marts.

b) UL KURSUS KONTO - STATUS?

Aftalt med OUH at pengene tilbageføres til OUH. Økonomisk håndtering genaftales hvis kurset genoptages (jf. pkt. 4).

7. HJEMMESIDE

a) MALWARE OG NYHEDSBREV-PROBLEMER

b) STATUS FOR UNDERSØGELSE AF NY HJEMMESIDE

Hjemmesiden er gået ned pga. malware. JLT arbejder på sagen med Kim Wildgaard. Evt. nødvendigt at fremskynde etablering af ny hjemmeside i WordPress.

8. FOAM UDVALG

FOAM udvalget består af TL og JLT.

Der er lagt nye episoder på podcast. I øvrigt kæmpes med hjemmesiden.

9. FYA SYMPOSIUM 2016

a) STATUS MHT. STED OG PROGRAM

Afbud fra den ene internationale foredragsholder. Liste over mulige afløsere prioriteres.

→ CS tager kontakt til første på listen

b) ØKONOMISKE OVERVEJELSER: ØGEDE UDGIFTER – BILLETPRIS – DASAIM STØTTE

Punkt ej nået

c) SPONSORER – ALTERNATIVE SPONSORATTYPER?

Punkt ej nået (RS arbejder på sponsorer)

d) UNDERHOLDNING

Punkt ej nået

10. FYA FORSKNINGSNETVÆRK?

Løse idéer:

- Forskningsværktøjskasse (findes allerede på hjemmeside)
- Links til relevante instanser
- Buddy ordning / netværk – inklusiv regler for sparring / vejledning / samarbejde / forfatterskabsfordeling etc.

→ CS forfatter udkast til idé-samling til bestyrelsen.

11. MØDEDATOER 2016

Tirs 26. januar – online-møde kl. 20-22

Ons 16. marts – dagsmøde Øst kl. 10-16

Tirs 10. maj – dagsmøde Vest kl. 10-16

12. PRAKTISKE OPGAVER

a) HJEMMESIDEN (OPRYDNING, REFERATER M.M.)

b) FB

c) SYMPOSIUM

d) ÅRSJUL

13. EVENTUELT

Ingen punkter

/RS